
Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu Genel Başkan Vekili Sefa Özdemir’in Di-
van Başkanlığı yaptığı BİK Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Ergün, BİK
Genel Kurul Üyesi Erdoğan Erişen ve Tahir Gülebak ise Divan Ku-
rulu Üyeliği görevinde bulundu. Seçimde konuşan Coşkun, "Önü-
müzdeki dönemde Basın Meslek Yasası'nın çıkartılması için çatı ör-
güt TGK ile çok daha fazla ve etkili bir çalışma yapacağız" dedi. 
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MUHTESEM GECE 
Ulusal ve yerel medya-

nın buluştuğu AGC'nin
Medya Başarı Ödülleri tö-

renine Gazipaşa Kaymakamı,
Alanya Kaymakam Vekili Kor-
kutata, Belediye Başkanı Öz-

çelik, ALKÜ Rektörü Türkdo-
ğan, TGK Genel Başkan Vekili

Özdemir, AGF üyesi cemiyet başkanları ve de-
legeleri ile çok sayıda konuk katıldı. 

'SİYASET VE TİCARETTEN 
ARINDIRILMALI"

Törende konuşan AGC Başkanı Gaye Coşkun,
"Gazetecilik mesleği siyasetin ve ticaretin etki-
sinden arındırılmalı. Bu bence son zamanlarda
mesleğimiz üzerinde çok etkin bir durum. Bunun
yöntemi de çok zor değil. Biz gazeteciler bunun
için bir süredir mücadele veriyoruz" dedi. 

"SOSYAL MEDYA VAHŞİ BİR ALAN"
Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu Genel Baş-
kan Vekili Sefa Özdemir ise yaptığı konuşmada,
"İnternet ve sosyal medya alanındaki gelişmeleri
takip ediyoruz ama orası da vahşi bir alan. Öyle
bir vahşi alan ki kontrol edilmesi çok zor. O ne-
denle yasal düzenleme yapılmadığı sürece bu-
raları kontrol edemeyiz" dedi.                 6-7’DE

‘Gazetecilik 
silaha 

dönüşmemeli’

Gecede Gazeteci Ahmed Arpat’a Yılın Gazetecisi ödülünü
Gazipaşa Kaymakamı, Alanya Kaymakam Selami 

Korkutata, hediyesi ise Belediye Başkanı Özçelik verdi. 

Gazeteci Ferit Demir, ‘Fark Yaratan Gazeteci’
ödülünü Başkan Özçelik'in elinden aldı.

Posta Medya’ya 8 ödül
Bünyesinde gazete, televizyon ve internet gazetesini barındıran Alanya Posta Medya 8 ödül birden aldı 

Gazete Fotoğraf ödülü Alkın Bi-
ricik, Sayfa Düzeni Gürkan Yalçın,
Güncel Yazılar Ali Özsoy, Güncel
Yazı Jüri Özel Ödülü Veysel Ok-
şar'a verildi. Gazete Spor dalında
"Kestelspor'u Siirt'te ne bekli-
yor?" yazısı ile Ercan Yıldırım
ödül aldı. Montaj Kurgu dalında
Mustafa Bayır, Kültür progra-
mında Mübadiller ile Raşit Fehmi
Raşitoğlu, Alanya'da helal otel
skandalı başlıklı haberi ile Fatma
Bedia Uyar Dijital medya haber-
de ödüllerini aldılar.

Coşkun güven tazeledi
Akdeniz Gazeteciler Federasyonu (AGF) 5. Olağan Genel
Kurulu'nda Gaye Coşkun yeniden Genel Başkan seçildi 

Gazeteciliğin cesaret, vicdan ve büyük bir so-
rumluluk isteyen bir meslek olduğunu söyle-
yen Belediye Başkanı Özçelik, "Unutulma-
malıdır ki, her gazeteci kaleminin ucunda sa-
dece bir haber değil, bir toplumun vicdanını
taşır. Gazeteci haberi bir silaha dönüştürme-
meli; onu yalnızca toplumu aydınlatan bir ışı-
ğa çevirmelidir” ifadelerini kullandı. 

Alanya Gazeteciler Cemiyeti'nin 19'ncu kez düzenlediği Medya Başarı Ödülleri törenin-
de Türk medyasının önemli isimleri ile Alanya medyasından başarılı isimler ödüllerini aldı
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Gebelik dönemlerinde an-
nelerin bebekleri için en-
dişe duydukları en temel

konulardan birisi beslenmedir. Bes-
lenme sağlığı korumak aynı zaman-
da geliştirmek ve yaşam kalitesini
yükseltmek için ihtiyacımız olan be-
sin ögelerini yeterli ve dengeli miktar-
larda, uygun zamanlarda almak için
bilinçli yapılması gereken bir eylem-
dir. Beslenme gebelik ve emziklilik
döneminde hem anne sağlığını koru-
mak hem de bebeğin gelişimini etki-
lemesi sebebiyle oldukça önemlidir.
Gebelik döneminde annenin beslen-
me durumu bebeğin sağlığını doğru-
dan etkilemektedir. Artan beslenme

ihtiyacıyla beraber vitamin-mineral
gereksinimleri de doğru orantıda art-
maktadır. Anne karnındaki bebeğin
büyüme ve gelişmesi için annenin
öncelikli olarak yeterli ve dengeli bes-
lenmesi gerekmektedir.

Yetersiz ve dengesiz beslenme
durumlarında erken doğum, düşük
doğum ağırlıklı bebek (<2500g al-
tında), bedensel ve zihinsel gelişim-
de gerilik gibi durumlar söz konusu
olabilmektedir. Aynı zamanda
anne beslenmesinde yetersiz ve
dengesiz beslenme durumu sonrası
kansızlık (anemi), ödem, kemik do-
kusu harabiyeti (osteomalasia), ge-
belik zehirlenmesi (toksemi), ağırlık

kaybında azalma sonucu bebek ve
anne sağlığının riskli konuma gir-
mesi gibi durumlardan söz etmek
mümkündür.

Bu durumların olmaması için;
Gebeliğin ilk üç ayında mide bu-

lantıları ve kusma durumunun önü-
ne geçebilmek için az yağlı besinler
tercih edilmeli, grissini, leblebi gibi
ürünler destekleyici olabilmektedir.

Su tüketimi arttırılmalıdır.

Artan protein ihtiyacı sebebiyle
protein tüketimi arttırılmalıdır.

Küçük porsiyonlarda ancak sık
beslenilme önerilmektedir. Öğünler
arasının çok uzun tutulmaması ve
tıka basa besin tüketilmemesi öneri-
lir fazla tüketim durumunda hem
şişkinlik olabilir hem de bulantıya
sebebiyet vermektedir

Aşırı yağlı ve paketli gıda tüketi-
minden kaçınılmalıdır.

Tüketilen besinlerde çeşitlilik ol-
malıdır.

Folik asit ve demir takviyelerine
önem göstermek gerekmektedir.

İyotlu tuz kullanılmalıdır
Gebelik döneminde kalsiyum ih-

tiyacı iki katına çıkar diyebiliriz. Kal-
siyum kayıplarını önlemek için süt
ve süt ürünleri tüketimine önem
gösterilmelidir.

Lifli besin tüketimi arttırılmalıdır.

Gebelikte kesinlikle 
tüketilmemesi gerekenler;
Alkol
Sigara
Kafein
Çiğ süt
Ahududu, fesleğen gibi bitki çayları

Sağlıklı bir gebelik süreci ve be-
bek gelişimi için mutlaka dengeli ve
yeterli beslenilmelidir. Gebelik süre-
cinde zayıflama diyetleri yapılma-
malıdır. Günlük 5-6 porsiyon sebze
meyve tüketilmeli, protein tüketimi-
ne önem gösterilmelidir. Ancak be-
bek sağlığı için gereğinden fazla tü-
ketiminden de kaçınılmalıdır bu du-
rum fazla kiloları ve diyabet duru-
munu da beraberinde getirebilmek-
tedir. Eğer aklımızda nasıl beslene-
ceğimize dair soru işaretleri varsa
mutlaka bir uzmana danışılmalıdır.

Gebelik sürecinde 
beslenmenin önemi

Alanya’da yapılan, Antalya Gaze-
teciler Cemiyeti, Alanya Gaze-
teciler Cemiyeti, Anamur Gaze-

teciler, Akdeniz Gazete Sahipleri Der-
neği, Burdur Gazeteciler Cemiyeti, Is-
parta Gazeteciler Cemiyeti, İskende-
run Gazeteciler Cemiyeti, Hatay Ga-

zeteciler Cemiyeti, Kahramanmaraş
Büyükşehir Belediyesi Gazeteciler Ce-
miyeti, Mersin İnternet Gazeteciler Ce-
miyeti ve Osmaniye Cebelibereket Ga-
zeteciler Cemiyeti Başkan ve delegele-
rinin oy kullandığı genel kurul Noxınn
Delux Otel'de yapıldı. Türkiye Gazete-

ciler Konfederasyonu Ge-
nel Başkan Vekili Sefa
Özdemir’in Divan Baş-
kanlığı yaptığı genel ku-
rulda BİK Yönetim Ku-
rulu Üyesi Mehmet Er-
gün, BİK Genel Kurul
Üyesi Erdoğan Erişen
ve Tahir Gülebak di-
vanda yer aldılar.

Delegelerin oyunu alarak yeniden
AGF Başkanlığına seçilen Gaye Coş-
kun, sektörün içinde bulunduğu du-
rum ve düzenlemelere ilişkin beklen-
tileri bir kez daha dile getirdi. Coşkun,
genel kurulda yaptığı konuşmada, ge-
lecek dönemde Basın Meslek Yasası'bın
çıkartılması için çatı örgüt TGK ile çok
daha olarak fazla ve etkili bir çalışma
yapacaklarını söyledi. Genel Kurula ka-
tılan tüm delegelere teşekkür eden
Coşkun, "Hafta ortası büyük bir katı-
lımla yapılan genel kurulumuz gösterdi

ki; delegelerimiz fe-
derasyonuna sahip
çıkıyor. Bu nedenle
üyelerimize çok te-
şekkür ederim" dedi.

Alanya Noxinn Otelde yapılan genel
kurulda yönetim kurulu şu isimlerden
oluştu; 

Gaye Coşkun,  İdris Taş,  Nihat Maz-
manoğlu, Ahmet Duran Yenigün, Ars-
lan Deveboylu, Abdülvahap Şehitoğlu,
Ali Cihangir,  Kürşat Tuncel,  Diyap
Atar, Zümrüt Çömertler, Birol Bebek,
Mustafa Baş, İlyas Bayraktar. 

Denetleme Kurulu; Mehmet Ali Gür-
ses, Sinan Çeviren , Şükrü Tozluklu. 

Disiplin Kurulu; 
Fazıl Tunç,  Rasim Gündüz ve Mu-
harrem Çağatay
Basın Şeref Divanı ve Etik Kurulu; 
Ahmet Yetişen, Kazım Kılınç, M. Ercan
Taraşlı. 
TGK Konfederasyon Delegeleri; 
Gaye Coşkun,  İdris Taş, Nihat Mazma-
noğlu, Ahmet Duran Yenigün, Arslan De-
veboylu, Abdülvahap Şejitoğlu, Ali Cihan-
gir, Kürşat Tuncel, Diyap Atar, Zümrüt Çö-
mertler, Birol Bebek, Mustafa Baş, Şifa Çi-
çek, Abdurrahman Kızılkaya, Mehmet Er-
gündüz, Nurettin Arkan, Selçuk Köseba-
lan ve Ersin Şimşek seçildi.  Kongre so-
nunda Özdemir, TGK ve AGF üyeleri ara-
sında birlik beraberliğin önemine dikkat
çekti.  Genel kurul hatıra fotoğrafının çe-
kilmesi ile sona erdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

TUİK’ten alınan verilere göre Ekim ayında Alanya’da yapılan konut
satışı bin 623 olarak kayıtlara geçti. Bunlardan 490’ı yabancılara ait.

Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), ekim ayına ilişkin ko-
nut satış verilerini açıkladı.

TÜİK verilerine göre Türkiye gene-
linde konut satışları Ekim ayında ge-
çen yılın aynı ayına göre yüzde 0,5
azalarak 164 bin 306 oldu. Ancak
Alanya’da durum böyle olmadı. Buna
göre Alanya’da 2025 yılının ilk 10
ayında toplamda 14 bin 390 konut sa-
tışı gerçekleşti. Bunlardan 3 bin
812’si yabancılara satıldı. Ekim ayın-
da ise yapılan satış bin 623 oldu. 

Son 5 yıla bakıldığında ise, 2021
Ekim ayında bin 525, 2022’de 2 bin
211, 2023’te bin 404, 2024’te bin 679,
2025 yılında ise bu rakam bin 623 ola-
rak kayıtlara geçti.

RUSLAR 
YİNE ZİRVEDE

Ekim ayı rakamlarına bakıldığına ya-
bancı uyruklu vatandaşlardan en çok
135 konut ile Rusya, 86 konut ile Uk-

rayna, 74 konut ile Almanya, 23 ko-
nut ile İran, 22 konut ile Kazakistan
listede yerini aldı.

RAKAMLAR ARTI

Buna göre birçok kentte Ekim ayın-
da satışlarda düşüş yaşanırken,
Alanya’da Ekim ayında hem yaban-
cılarda hem de yerli alıcı rakamla-
rının arttığı gözlemlendi. 

 (SABİHA TATLIYER)

İ
ş hayatına DAF Trucks’ta Risk so-
rumlusu olarak başlayan, ardından
kısa bir süre Ernst & Young’da gö-

rev yapan girişimci Ersoy, Hollan-
da’nın Lahey kentinde büyükşehir
meclis üyeliğine seçilerek topluma
hizmet yolunda önemli bir adım attı.
2006 yılında kendi danışmanlık şir-
ketini kurarak yerel ekonominin can-
landırılması, girişimcilik politikaları ve

Ekonomi Bakanlığı için
yeni işletmelerin ba-
şarı ya da başarısızlık
nedenleri üzerine
araştırmalar gerçek-

leştirdi. Ersoy, 2011
yılında şirketlerin in-

san kaynakları ala-
nındaki sorunları-
na çözüm üretme-
ye odaklanarak,
yüksek eğitimli
gençleri iş gü-
cüne kazandır-
mak için çalış-
malar başlat-
tı. Bu süreç-

te, 2016 yı-
l ı n d a
kurduğu
proje ofi-

siyle bindenb fazla kişiye istihdam
sağlayarak ulusal düzeyde dikkat
çekti. Proje, Hollanda Parlamento-
su’nda takdir edildi ve dönemin Ba-
kanı sayin Asscher tarafından özel
olarak teşekkürle onurlandırıldı.

İŞ GÜCÜ PİYASASINA
DEV GİRİŞİM

Bugün ise, “De Beroepentuin” (Mes-
lek Bahçesi) adlı sosyal girişimiyle, iş
gücü piyasasına uzak bireyleri sa-
dece üç ay gibi kısa bir sürede mes-
lek sahibi yaparak sürdürülebilir is-
tihdam kazandırmaya devam eden Er-
soy bu girişimi ile, Hollanda Sosyal
Ekonomik Konseyi tarafından “en
kapsayıcı şirket” ödülüne layık gö-
rüldü. Altı farklı şubesi bulunan ve yıl-
da 14 milyon Eurodan fazla sosyal
etki yaratan bu oluşum, özellikle ye-
nilenebilir enerji alanında verdiği
mesleki eğitimlerle de öncü bir rol
üstleniyor. Ersoy'un bu başarı hika-
yesi, Alanya’dan Den Haag’a uzanan
bir yolculuğun; azmin, vizyonun ve
toplumsal katkının güçlü bir sembo-
lü olarak nitelendiriliyor.  

 (HABER MERKEZİ)

İlham veren başarı
Alanya’da doğduktan sonra henüz bir yaşındayken ailesiyle bir-
likte Hollanda’ya göç eden Murat Ersoy, bugün kendi başarı öy-
küsünün kahramanı oldu. Ersoy, uluslararası İşletme ve Stra-
tejik Kentleşme alanlarında aldığı eğitim ve yüksek lisansla kari-
yerine güçlü bir temel atarak yüzlerce insana istihdam sağlıyor.

Murat Ersoy

TUİK açıkladı
Ekim ayında satışlar yükseldi

AGF'den güçlü mesaj 

Coşkun güven tazeledi
Akdeniz Gazeteciler Federasyonu (AGF) 5. Olağan Ge-
nel Kurulu'nda Başkan Gaye Coşkun güven tazeledi.
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Olay, Çarşamba günü akşam sa-
atlerinde Alanya'nın Cumhuriyet
Mahallesi'nde meydana geldi.

İddialara göre yolda yürüyen bir kadın,
karşı yönden gelen kimliği belirsiz bir şa-
hısla karşılaştı. Henüz bilinmeyen bir
nedenle şahıs, kadına önce yumrukla
saldırdı. Ardından elindeki bıçakla ka-
dının vücuduna bıçak salladı. Saldırının
ardından şüpheli olay yerinden hızla
uzaklaşarak kayıplara karıştı. Polis ekip-
leri, saldırganın yakalanması için geniş
çaplı çalışma başlattı.  (İHA)

P
ayallar Mahallesi’nde ya-
şayan O.K. (39), H.T(40),
A.K.(16), A.K.(12) ve B.K.(9)

ikametlerinde topladıkları man-
tarları yedikten sonra rahatsız-
landı. Bulantı, karın ağrısı ve
kusma şikayetiyle Alanya Eğitim
ve Araştırma Hastanesi’ne baş-
vuran 3’ü çocuk 5 kişi tedavi al-
tına alındı.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da mantardan
zehirlenen 3’ü çocuk
5 kişi hastanede te-
davi altına alındı.

Mantar yiyerek 
zehirlendiler

Antalya Valiliği Hükümet Kona-
ğında gerçekleştirilen Basın Bil-
gilendirme Toplantısı'nda, An-

talya Valisi Hulusi Şahin'e, İl Jandar-
ma Komutanı Tümgeneral Ahmet
Kavukcu, İl Emniyet Müdür Vekili
Murat Baz ve Sahil Güvenlik Antalya
Grup Komutanlığı Vekili Yarbay Erdinç
Karadeniz eşlik etti.Antalya'nın huzur
ve güvenliği için Jandarma, Emniyet
ve Sahil Güvenlik bölgelerinde Eylül
ayında asayiş suçlarına yönelik çalış-
maları açıklayan Antalya Valisi Hulu-
si Şahin verileri paylaştı.

Toplam 30 günlük süreçte 10 bin 900
asayiş olayı meydana geldi. Bu olayla-
rın yüzde 99,15'i başarıyla aydınlatıl-
dı. Olayların türlerine bakıldığında 4
bin 67 kişilere karşı, bin 472 mal var-
lığına karşı, 161 millete ve devlete kar-

şı, bin 865 topluma
karşı suçlardan oluş-
tu. Ayrıca 3 bin 335
olay takibi gereken suç
kategorisinde yer aldı.
Ekiplerce yapılan ça-
lışmalarda 4 bin 705
aranan şahıs yakalan-
dı, 840'ı tutuklandı.
198 tabanca, 49 ku-
rusıkı tabanca, 352 av
tüfeği, 4 bin 279 fişek,
178 tüfek fişeği ele
geçirildi. 14 çalıntı oto-
mobil, 49 çalıntı mo-
tosiklet, 5 elektrikli bi-
siklet, 1 kamyon, 3
kamyonet ve 1 traktör
bulundu. 1 milyon
967 bin TL değerinde
ziynet eşyası, 68 bin
TL döviz ve 34 bin TL
nakit para ele geçi-
rildi. İl genelinde 2
bin 886 uygulama
(bin 524'ü şok uygu-
lama) yapıldı, toplam
1 milyon 266 bin kişi

ve 1 milyon 699 bin araç sorgulandı.

MÜCADELE SÜRÜYOR

Ekim ayında ekipler, 263 operasyon
düzenleyerek 395 şüpheli hakkında iş-
lem yaptı. Bu operasyonlarda 48 kişi
tutuklandı, 26 kişi adli kontrolle, 321
kişi ise serbest bırakıldı. Organize
suçlara yönelik operasyonlarda, "Suç
işlemek amacıyla örgüt kurmak" su-
çundan 7 şüpheli tutuklandı. Silah ti-
careti (6136 SKM) kapsamında 2 kişi,
Rüşvet suçundan 3 kişi, Zimmet su-
çundan 5 kişi, Enerji hırsızlığı ve ka-
çak emtia suçlarından toplam 8 kişi tu-
tuklandı. Ayrıca aranan 10 şahıs ya-
kalanarak cezaevine teslim edildi. Ya-
pılan aramalarda 74 tabanca, 83 tüfek,
bin 827 fişek ele geçirildi. 1,7 ton ka-
çak tütün, 9.801 paket kaçak sigara,

5,5 milyon makaron, 18 bin litre kaçak
alkol ve 91 bin adet kaçak ilaç bulun-
du. 106 cep telefonu, 71 tarihi eser ve
sikke, 28 sahte para, 4,5 ton kaçak zey-
tinyağı ele geçirildi.

GÖÇMEN 
KAÇAKÇILIĞINA 

GEÇİT YOK

Ekiplerce 8 operasyon düzenlenerek
14 organizatör hakkında işlem yapıl-
dı. Bu kişilerden 5'i tutuklandı, 4'ü adli
kontrolle, 3'ü savcılık talimatıyla ser-
best bırakıldı, 2'si firari olarak aranı-
yor. Ayrıca 64 düzensiz göçmen yaka-
lanarak Döşemealtı GÖKSEM'e teslim
edildi. Mobil Göç Noktalarında 5 bin
82 kişi, il genelinde ise 10 bin 345 ya-
bancı uyruklu şahıs sorgulandı. Bu
kapsamda 40 Suriye uyruklu şahsa
ikamet ettikleri illere dönmeleri için
tebligat yapıldı. 32
şahıs geçici barın-
ma merkezine sevk
edildi. 63 kişi gö-
nüllü geri dönüş
kapsamında sınır
dışı edildi. 79 ya-
bancı uyruklu şa-
hıs ise geri gön-
derme merkezine
teslim edildi. An-
talya genelinde 130
bin 114 yabancı uy-
ruklu kişi oturma
veya çalışma izniy-
le ikamet ediyor.
Bunların 28 bin
64'ü Rus, 18 bin
951'i Kazak, 14 bin
952'si Ukraynalı,
10 bin 687'si Kırgız,
7 bin 162'si Endo-
nezyalı, 50 bin
298'i ise diğer ülke
vatandaşlarından
oluşuyor. Ayrıca kentte 6 bin 737 ge-
çici koruma ve 701 uluslararası ko-
ruma kapsamında olmak üzere 137
bin 552 düzenli göçmen bulunuyor.

BİN 60 BASKIN

Antalya güvenlik güçleri Ekim ayında
uyuşturucuya göz açtırmadı. Narkotik
ekipleri bin 60 operasyon gerçekleş-
tirdi, bin 221 şüpheli hakkında işlem
yaptı ve 133 kişiyi tutukladı. Ele geçi-
rilen maddeler arasında 66 kilo 716
gram skunk, 21 kilo 306 gram esrar, 10
kilo 927 gram bonzai hammaddesi, 8
kilo 177 gram metamfetamin, 3 kilo 65
gram kokain, 709 gram eroin, 8 bin
523 sentetik ecza, 2 bin 202 captagon,
1.847 adet (2,4 milyon kullanımlık)
bonzai (A4) ve 88 kök kenevir yer aldı.
Ayrıca NARVAS Projesi kapsamında ge-
len 366 ihbar üzerine 770 uygulama
gerçekleştirildi.

SİBER SUÇLARLA 
MÜCADELE

Ekim ayında 14 operasyon gerçekleş-
tirilerek 80 şüpheli şahıs yakalandı. Bu
kişilerden 32'si tutuklanırken, 7'si adli
kontrol, 41'i serbest bırakıldı.

DENETİMLER VE 
KAZALAR

Trafik ekipleri ay boyunca 566 bin 482
sürücüyü denetledi. 162 bin 746 sü-
rücüye idari para cezası kesildi. 4 bin
488 araç trafikten men edildi. 4 e-scoo-
ter sürücüsüne cezai işlem uygulan-
dı. İl genelinde 2 bin 345 trafik kazası
meydana geldi; bu kazalarda 7 kişi
hayatını kaybetti, 1 bin 728 kişi ya-
ralandı. Ayrıca 74 korsan taşı-
macılık vakası tespit edilirken, 1

bin 543 araca engelli park yeri ihla-
linden ceza yazıldı. Antalya'daki tescilli
motorlu araç sayısı 1 milyon 653 bin
683, bunun yüzde 32'si (529 bin 295)
motosikletlerden oluşuyor.

SAHİL GÜVENLİKTEN
SIKI DENETİM

Sahil Güvenlik unsurları, Ekim ayın-
da 3 bin 763 saat seyir icra ederek 870
gemi ve tekneyi kontrol etti. Yapılan de-
netimlerde 110 işletmeye yasal işlem
uygulandı. Kumluca'da düzenlenen
operasyonda bin 833 gram plaka esrar,
bin 408 captagon hap, 1 tabanca ve 42
mermi ele geçirilirken 4 kişi tutuk-
landı. Kaş ilçesinde jandarmayla ortak
operasyonda 14 Afganistan uyruklu
düzensiz göçmen yakalandı. Ekipler
ayrıca 6 arama kurtarma ve 1 tıbbi tah-
liye görevi icra etti. Bu operasyonlar-
da 4 kişi sağ kurtarılırken, 3 kişinin
cansız bedenine ulaşıldı. Çevre Ka-
nunu'na muhale-
fetten 1 gemiye
167 bin TL ida-
ri para cezası
uygulandı. 
 (ANTALYA
VALİLİĞİ
BÜLTEN)

Ekim ayının asayiş bilançosu

Denetime ara yok
Ekim ayı İl Asayiş ve Güvenlik Toplantısı Antalya Valisi Hulusi Şahin baş-
kanlığında yapıldı. Vali Şahin Antalya'da güvenlik güçleri tarafından yürü-
tülen operasyonlarda binlerce şahıs yakalanırken, çok sayıda silah, uyuş-
turucu madde, kaçak eşya ve çalıntı araç ele geçirildiği bilgisini paylaştı.

Vali Hulusi Şahin

Olay Mahmutlar Mahalle-
si’nde meydana geldi.
Tetianna Podliaska’yı ha-

vuzda hareketsiz gören kızı du-
rumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne
bildirdi. Ihbar üzerine bölgeye

jandarma ve ambulans sevk
edildi. Olay yerine gelen sağlık
ekiplerince yapılan kontrolde
Podliaska’nın hayatını kaybettiği
belirlendi. Yerleşik yabancının
cenazesi savcı ve jandarma in-

celemesinin ardından Alanya
Adli Tıp Kurumu Morgu’na kal-
dırıldı. Jandarma olayla ilgili
inceleme başlattı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CAN-
TÜRK)

Mahmutlar Mahallesi'nde yaşayan yerle-
şik yabancı evinin havuzunda ölü bulun-
du. Ekipler olayla ilgili inceleme başlattı.

Havuzda ölü bulundu

Sokak ortasında bıçakla saldırdı
Alanya'da kimliği belirsiz bir şahıs, yolda yürüyen bir
kadına önce yumruk attı ardından bıçakla saldırdı. 
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Son yıllarda kadavra bağışında ar-
tış oranı yükselirken Alanya Ala-
addin Keykubat Üniversitesinde

(ALKÜ) bu oran her geçen gün artıyor.
Son iki yılda 7 kadavra bağışının yapıl-
dığı ALKÜ’ye bu kez de Ankara’da ika-
met eden aslen Alanyalı olan 68 yaşın-
daki emekli vatandaş Mustafa Akçalı-
oğlu, bedenini kadavra olarak bağışla-
dı. ALKÜ Tıp Fakültesindeki tıp öğ-
rencilerinin eğitiminde kullanılacak
kadavra bağışının yerine getirilmesi
için yasal belgelerin hazırlanmasın-
dan sonra ALKÜ Tıp Fakültesi Dekan-
lık makamında bağışçı Mustafa Akça-
lıoğlu ile Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr.
Ali Kemal Erenler ve Anatomi Ana Bi-
lim Dalı Başkanı Doç. Dr. Seda Ars-
lan’ın eşliğinde  imzalar atıldı. 

"BİLİME FAYDALI 
OLMAK İSTEDİM"

İmzaların atılmasının ardından bağış
hakkında açıklamada bulunan bağışçı
Mustafa Akçalıoğlu, bilim ve insanlığa fay-
dalı olmak adına bedenini bağışlama ka-
rarı aldığını söyledi. Mustafa Akçalıoğlu,
bu bağışın örnek olması gerektiğinin altı-
nı çizerek, “Alanyalı bir vatandaş olarak bi-
lime ve insanlığa en iyi şekilde faydalı ol-
mak istedim. Ailemle birlikte verdiğim ka-
rarın ardından bağışı memleketim Alan-
ya’ya yapmak istedim. Son yıllarda artan
bağışlarla birlikte ülkemizde önemli ge-
lişmelerin oluştuğunu görüyorum. Bu
kararı almamda bana destek olan aileme

ve bağışı kabul eden ALKÜ yönetimine yü-
rekten teşekkür ediyorum.” dedi. 

FARKINDALIK 
OLUŞUYOR

Bağışın ardından değerlendirmede bula-
nan Dekan Prof. Dr. Erenler, son yıllarda
organ ve kadavra bağışında ülkece far-
kındalık oluştuğunu bunun sonucunda da
bağışların arttığını dile getirdi. ALKÜ’ye son
yıllarda yapılan kadavra bağışlarının ülkeye
de güzel bir örnek olduğunun altını çizdi.
Dekan Erenler, bağışların artması adına
farkındalık çalışmalarının devam etmesi
gerektiğini söyleyerek bağışçı Mustafa Ak-
çalıoğlu’na bağışı adına teşekkür etti. 

 (ALKÜ BÜLTEN)

Alanyalı vatandaş örnek oldu

Bedenini ALKÜ'ye bağışladı
Alanyalı vatandaştan örnek davranış. 68 yaşındaki Mus-
tafa Akçalıoğlu, ALKÜ Tıp Fakültesi'ndeki tıp eğitimlerin-
de kullanılmak üzere bedenini kadavra olarak bağışladı. 

Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü Toplum
Destekli Polislik Büro Amirliği ekipleri, do-
landırıcılık olaylarına karşı vatandaşları bi-

linçlendirmek amacıyla bilgilendirme çalışma-
sı gerçekleştirdi. Toplum Destekli Polis ekiple-
ri, “Farkında Ol, Oltaya Gelme!” projesi kapsa-
mında Rıhtım Caddesi üzerinde bulunan Alan-
ya Belediyesi Aile Çay Bahçesi’nde vatandaşlarla
bir araya geldi. Ekipler, sıkça kullanılan dolan-
dırıcılık yöntemleri hakkında uyarılarda bulu-
narak, bu tür olayların mağduru olmamak için
alınması gereken önlemleri tek tek anlattı. Po-

lis ekipleri, hazırlanan bilgilen-
dirici broşürleri dağıtarak

vatandaşları bilinçlen-
dirdi. Yetkililer, şüp-
heli durumlarda 112
Acil Çağrı Merke-
zi’nin mutlaka
aranması gerektiği
konusunda uyarıda
bulundu. Etkinliğin

farklı noktalarda de-
vam edeceği öğrenildi. 
 (SABİHA TATLIYER)

Mahmutlar Hanife Cebeci Kreş ve Ço-
cuk Akademisi öğrencilerine yöne-
lik Engelsiz Yaşam Merkezi'nin Fiz-

yoterapisti tarafından omurga sağlığı tara-
ması gerçekleştirildi. Çocukların sağlıklı bü-
yüme ve gelişmelerine katkı sağlamak ama-
cıyla yapılan taramalarda, öğrencilerin du-
ruş ve omurga yapıları fizyoterapist tarafın-
dan detaylı bir şekilde incelendi. Taramalar
sonucu, postür bozukluğu veya skolyoz ris-
ki taşıyan çocuklar tespit edilerek ileri de-
ğerlendirme ve tedavi için ilgili sağlık kuru-
luşlarına yönlendirildi. Alanya Belediyesi
bu tarz projelerin ivedilikle devam edeceği-
nin altını çizdi.   (SABİHA TATLIYER)

‘Farkında ol, oltaya gelme’ 
Alanya’da polis ekipleri, “Farkında Ol, Oltaya Gelme!” projesi kapsa-
mında dolandırıcılık yöntemlerine karşı vatandaşları bilgilendirerek bro-
şür dağıttı ve şüpheli durumlarda 112’nin aranması çağrısında bulundu.

Gelecek Partisi
kongreye hazırlanıyor

Partinin Genel Başkanı Prof. Dr.
Ahmet Davutoğlu’nun da ka-
tılacağı Gelecek Partisi Alan-
ya 3. Olağan İlçe Kongresi, bu-
gün ALTSO Konferans Salo-
nu’nda gerçekleştirilecek.

Gelecek Partisi Alanya İlçe Teş-
kilatı’nın 3. Olağan Kongresi,
bugün saat 14.00’te Alanya Ti-

caret ve Sanayi Odası (ALTSO) Kon-
ferans Salonu’nda yapılacak. Kongre-
ye partinin Genel Başkanı Prof. Dr. Ah-
met Davutoğlu’nun da katılacağı açık-
landı. Gelecek Partisi Alanya İlçe Baş-
kanı Yıldız Serdaroğlu’nun yeniden
aday olduğu kongrede yönetim kuru-
lu ve delegelerin belirlenmesi bekle-
niyor.  (SABİHA TATLIYER)

Miniklere sağlık taraması
Alanya Belediyesi Engelsiz Yaşam Merkezi Fizyotera-
pisti miniklere omur sağlığı taraması gerçekleştirdi.
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T.C.
ALANYA

İCRA DAİRESİ
2023/16011 ESAS

TAŞINIRIN GAZETE VEYA 
İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Basın No: ILN02334332Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/16011 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim
sağlanabilir.
Muhammen Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

Kıymeti
17.500,00 265 GR GÜMÜŞ YÜZÜK ( MUHTELİF RENKLERDE, 

MUHTELİF MODELLERDE, MUHTELİF EBATLARDA)
11.226,80 170 GR GÜMÜŞ YÜZÜK ( MUHTELİF RENKLERDE, 

MUHTELİF MODELLERDE, MUHTELİF EBATLARDA)
7.528,56 114 GRAM GÜMÜŞ KÜPE (MUHTELİF RENKLERDE, 

MUHTELİF MODELLERDE, MUHTELİF EBATLARDA)
4.622,82 70 GRAM GÜMÜŞ KÜPE ( MUHTELİF RENKLERDE, 

MUHTELİF MODELLERDE, MUHTELİF EBATLARDA)
12.151,36 184 GRAM GÜMÜŞ KOLYE ( MUHTELİF RENKLERDE, 

MUHTELİF MODELLERDE, MUHTELİF EBATLARDA)
12.877,80 195 GRAM GÜMÜŞ BİLEKLİK( MUHTELİF RENKLERDE, 

MUHTELİF MODELLERDE, MUHTELİF EBATLARDA)
6.802,12 103 GRAM GÜMÜŞ KOLYE ( MUHTELİF RENKLERDE, 

MUHTELİF MODELLERDE, MUHTELİF EBATLARDA)
1.186.403,36 14 AYAR 299,50 GRAM ALTIN YÜZÜK

( MUHTELİF RENKLERDE, MUHTELİF MODELLERDE, 
MUHTELİF EBATLARDA)

573.791,40 14 AYAR 144,85 GRAM ALTIN KÜPE
( MUHTELİF RENKLERDE, MUHTELİF MODELLERDE, 

MUHTELİF EBATLARDA)
194.095,27 14 AYAR 49 GRAM ALTIN BİLEZİK

( MUHTELİF RENKLERDE, MUHTELİF MODELLERDE, 
MUHTELİF EBATLARDA)

701.343,20 14 AYAR 190 GRAMALTIN ZİNCİR 
( MUHTELİF RENKLERDE, MUHTELİF MODELLERDE, 

MUHTELİF EBATLARDA)
540.714,72 14 AYAR 136,50 GRAM ALTIN BİLEKLİK 

( MUHTELİF RENKLERDE, MUHTELİF MODELLERDE 
MUHTELİF EBATLARDA)

Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/12/2025 - 14:08

Bitiş Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 14:08
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 14:08

Bitiş Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 14:08
11/11/2025 (İİK m.114/4)

Bir evliliğin başlangıcında
kelimeler birbiri ile dans
eder.

İki insan birbirini dinler, anlar,
hatta cümle tamamlamadan bile ne
hissettiğini sezebilir.

Fakat zaman geçtikçe, kelimeler
yavaş yavaş susar. Göz göze gelme-
ler azalır, cümleler kısalır, sohbetler
yerini sessiz sofralara bırakır.

Ve bir gün fark edilir ki, en çok
konuşması gereken iki insan, birbiri-
ne en uzak iki yabancıya dönüşm-
üştür. Sonrası mı kopuşlar ve ko-
pukluklar…

Evlilikte iletişim kopukluğu, çoğu
zaman bir anda oluşmaz; yavaş ya-
vaş örülen bir duvardır.

Önce küçük sessizlikler başlar:
“Yorgunum, şimdi konuşma-

yalım.”
“Zaten anlamıyorsun.”
“Ne desem boş.”
Bu küçük suskunluklar birikir, bi-

rikir ve sonunda ilişkiyi taşıyan bağ
zayıflar.

Oysa sessizlik, dışarıdan huzurlu
görünse de içten içe bir çığlık gibidir.

Peki neden konuşamıyoruz? Ya da
neden konuşurken anlaşılmıyoruz? 

Birçok çift için asıl sorun, ne konu-
şulacağı değil, nasıl konuşulacağıdır.

Eşler bazen duyulmadığını his-
seder, bazen de anlaşılmamaktan
korkar.

“Yanlış anlaşılmamak için
susmak” en tehlikeli savunmalar-
dan biridir.

Çünkü iletişim eksikliği, zamanla
duygusal uzaklığa, ardından da bağ

kopukluğuna dönüşür.
Toplumda yaygın bir yanılgı vardır:
“Kavga etmiyorsak sorun

yoktur.”
Oysa kavgasız evlilik, bazen ses-

siz bir kopuşun göstergesidir.
Kırgınlıklar dile gelmediğinde bü-

yür; duygular bastırıldıkça sevgiyi
gölgeler.

Konuşulmayan her şey, bir son-
raki sessizliği doğurur.

Evlilikte en tehlikeli cümle “Ar-

tık konuşacak bir şeyimiz kal-
madı.” değildir.

Asıl tehlike, biri hâlâ anlatmak is-
terken, diğerinin duymaktan vaz-
geçtiği andır.

Çünkü sevgi sessizlikte değil, anla-
şılma çabasında yaşar. Ve bazen anla-
şılamamak her şeyin bittiği noktadır.

Eğer eşimizi anlamak istiyorsak
önce kendimize anlaşılır şekilde
davranmamız gerekir. Kendimizin
farkında olmalı ve bazen eşimizin de
kırılabileceğini, duyguları olduğunu
göz ardı etmemeliyiz.

Aksi takdirde anlaşılamadığını
düşünen kişi de zamanla öfke baş-
lar. İfade edemediği, anlaşılamadı-
ğı duygularını öfke ile anlatmaya
çalışır. Artık kendini iletişime ka-
patmış sadece karşı tarafa savun-
ma ile yaklaşır maalesef. Bu ko-
pukluk zamanla yerini suçlamalara

bırakır ve haklı haksız kavgası baş-
lar. Onun yerine gerçekten öfkeni-
zin altında yatan sebebi konuşmalı
ve suçlayıcı aramadan sorunu çö-
zebilmektir önemli olan.

Peki ne yapmalıyız?
İletişim yeniden kurulabilir, ama

bunun yolu “haklı çıkmaktan”
değil “anlamaktan” geçer.

Eşler birbirini değiştirmeye değil,
anlamaya niyet ettiğinde diyalog
yeniden canlanır.

Dinlemek, cevap vermek için de-
ğil; duyguyu duymak içindir.

Bazen bir cümleyle değil, bir ba-
kışla bile yeniden bağ kurulabilir.

“Ben buradayım, seni dinli-
yorum.” diyebilmek, birçok evliliği
yeniden onarabilir. Ancak her şey
denenip işin içinden çıkılamıyorsa
bir uzmandan yardım almak ilişki-
nin bittiğini değil, önemsendiğini
gösterir.

Evlilikte iletişimsizlik 

Antalya’nın ziraat odaları, üretici
birlikleri ve AK Parti Alanya İlçe
Başkanlığı temsilcilerinden olu-

şan heyet, Ticaret Bakanı Ömer Bolat’ı
Ankara’da ziyaret ederek bölgenin ta-
rımsal sorunlarını ve çözüm taleplerini
iletti. Toplantıya; AK Parti Alanya İlçe
Başkan Vekili Ali Koç başkanlığındaki
ilçe teşkilatı temsilcileri, Alanya Zira-
at Odası Başkanı Tahir Göktepe, Alan-
ya Tropikal Meyve Üreticileri Birliği
Başkanı Ali Hüddoğlu ile birlikte An-
talya bölgesinde ki ziraat odalarının

başkanları katıldı.

TROPİKAL 
ÜRETİCİLER DE 

MASADAYDI

Görüşmede Alanya Tropikal Meyve
Üreticileri Birliği Başkanı Ali Hüddoğlu
da yer alarak muz, avokado ve diğer
tropikal ürünlerde üreticinin korun-
masına yönelik taleplerini iletti. Heyet,
ithalat baskısının azaltılması ve bölge
üreticisinin sürdürülebilirliğinin sağ-
lanması için ortak dosya sundu.

İTHALAT 
KISITLAMASI VE 

YERLİ ÜRÜN ŞARTI 
GÜNDEMDE

Toplantı sonrası açıklama yapan Alanya
Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe, Ba-
kan Bolat ile üreticilerin geleceği açı-
sından kritik talepleri görüştüklerini
belirterek şunları söyledi; “Ticaret Ba-

kanımız Sayın Ömer Bolat’ın ev sahip-
liğinde gerçekleşen toplantıda; Muz ve
Avokado üreticilerimizin hasat dönem-
lerinde ithalatın kısıtlanması, Ukray-
na’nın domates ve salatalıkta uyguladı-
ğı yüzde 30 gümrük vergisinin kaldırıl-
ması, zincir marketlerin manav reyon-
larında en az yüzde 50 yerli ürün bu-
lundurması, tarımsal üretimde girdi
maliyetlerinde üreticilerimize pozitif ay-
rımcılık yapılması konularında Sayın

Bakanımızdan önemli sözler aldık. Üre-
ticilerimiz adına desteklerini esirgeme-
yen Sayın Bakanımıza ve değerli büro-
kratlarımıza teşekkür ederiz.”

KOÇ: “ÜRETİCİLER
İÇİN VERİMLİ BİR 

GÖRÜŞME”

Heyete başkanlık eden AK Parti Alan-
ya İlçe Başkan Vekili Ali Koç, böl-
gede özellikle tropikal meyve
üreticilerinin sorunlarının çö-
zümü için önemli bir adım at-
tıklarını söyleyerek şu açıklama-
da bulundu; “Ziraat odalarımızın
değerli başkanlarıyla birlikte, Ti-
caret Bakanımız Sayın Ömer
Bolat’ı ziyaret ettik. AK Parti
Alanya İlçe Başkanımız Meh-
met Şarani Tavlı’yı temsilen,
üreticilerimizin daha iyi koşul-
larda faaliyet gösterebilmesi adı-
na verimli bir görüşme gerçek-
leştirdik. Sayın Bakanımıza biz-
lere kıymetli vakitlerini ayırdığı
için teşekkür ediyoruz.”

ANKARA ZİYARETİNDEN
OLUMLU SİNYAL

Toplantıda Bakanlık bürokratlarının da
destek verdiği, taleplerin değerlen-
dirmeye alındığı ve özellikle hasat dö-
nemlerinde ithalat kısıtlaması konu-
sunun önemsendiği belirtildi. Heyet,
görüşmeyi “Alanya tarımı için güçlü bir
adım” olarak değerlendirdi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Alanya İlçe Baş-
kanlığı, haftalık olağan yönetim kurulu top-
lantısını İlçe Başkanı Bülent Kandemir baş-

kanlığında gerçekleştirdi. Toplantıya Belediye Baş-
kan Danışmanı Sadık Dizdaroğlu, İl Disiplin Kurulu
Üyesi Ali Rıza Akgül ve Avsallar Bölge Temsil Heyeti
de katılarak görüş ve önerilerini paylaştı.

“ALANYA’NIN GELECEĞİ İÇİN
BİRLİKTE ÇALIŞIYORUZ”

Toplantıda Alanya’nın öncelikli sorunları, yerel yöne-
timle uyumlu çalışma modelleri ve parti örgütünün
saha çalışmaları ele alındı. Başkan Kandemir, Alan-
ya’nın geleceğine yön verecek kararların ortak akılla
alınmasının önemine dikkat çekerek “Cumhuriyet Halk
Partisi olarak yerelden genele uzanan güçlü bir daya-

nışma kültürüne sahibiz. Alanya için her adımı istişa-
reyle atıyoruz. Belediye yönetimimizle, temsil heyet-
lerimizle ve üyelerimizle birlikte kenti daha yaşanabi-
lir bir hale getirmek için çalışıyoruz" dedi.

“HER KARAR 
HALKIMIZIN YARARINA”

Kandemir, toplantı sonrası yaptığı açıklamada alı-
nan kararların Alanya’nın gelişimi için önemli ol-
duğunu vurguladı:

“Bu toplantılar, halkın taleplerini yerinde dinlemek
ve çözüm üretmek için önemli fırsatlardır. Bu top-
lantıda da kentimizin öncelikli ihtiyaçlarını değer-
lendirdik. Alınan kararların Alanya’mıza hayırlı ol-
masını diliyorum.”  (HABER MERKEZİ)

Bakan Bolat’tan destek sözü

Üreticilerin sesi oldular
Antalya bölgesinin ziraat odaları, üretici birlikleri ve AK Parti Alanya İlçe Başkanlığı, Ticaret Bakanı Ömer Bolat ile
Ankara’da önemli bir zirve gerçekleştirdi. Muz ve avokado ithalatının hasat dönemlerinde kısıtlanması, zincir mar-
ketlerde yerli ürün zorunluluğu ve üretim girdilerinde pozitif ayrımcılık gibi kritik başlıklarda Bakan Bolat’tan söz alındı.

'Ortak akılla hareket ediyoruz'
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, haftalık olağan yönetim kurulu toplantısında yerel yönetim, ör-
güt çalışmaları ve bölgesel sorunları masaya yatırarak, "Alanya için her adımı istişareyle atıyoruz" dedi.
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9’uncu kez gerçekleştirilen Alan-
ya Gazeteciler Cemiyeti’nin (AGC)
Medya Başarı Ödülleri Gecesi ye-

rel ve ulusal medyanın buluşmasına şa-
hitlik etti. Lonicera Otel'de düzenlenen
törene Alanya Kaymakam Vekili Gazi-
paşa Kaymakamı Selami Korkutata,
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan
Ahmet Türkdoğan, Türkiye Gazeteciler
Konfederasyonu Genel Başkan Vekili
ve Medya-İş Sendikası Genel Başkan
Yardımcısı Sefa Özdemir, AGF üyesi
cemiyet başkanları ve delegeleri, kamu
kurumları ile STK başkan ve temsilcile-
ri, siyasi parti başkan ve temsilcileri ka-
tıldı. Geceye NTV’nin ekran yüzlerinden
Ahmed Arpat, bağımsız gazeteci Ferit De-
mir, TRT Haber Spikeri Fuat Kozluklu,
Anadolu Ajansı yöneticilerinden Ayşe
Eda Ünlü Özen’in yanı sıra Anadolu
medyasının önemli temsilcileri katıldı. 

Karadeniz Gazeteciler Federasyonu

Genel Başkanı BİK Genel Kurul Üyesi
Erdoğan Erişen, Marmara Gazeteciler
Federasyonu (MGF) Genel Başkanı
Mehmet Ergün, Şanlıurfa Çalışan Ga-
zeteciler Cemiyeti Başkanı BİK Üyesi
Tahir Gülebak, İletişim Başkanlığı Ba-
sın Kartları Komisyonu Üyesi Antalya
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı İdris
Taş, Burdur Gazeteciler Cemiyeti Baş-
kanı BİK Genel Kurul Üyesi Kürşat Tun-
cel, Isparta Gazeteciler Cemiyeti Baş-
kanı Mustafa Baş, Kahramanmaraş
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı, Osma-
niye Cebelibereket Gazeteciler Gaze-
teciler Cemiyeti Başkanı Ali Cihangir,
Hatay Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Ni-
hat Mazmanoğlu, İskenderun Gazete-
ciler Cemiyeti Başkanı Diyap Atar,
Mersin Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Vahap Şehitoğlu, Anamur Gazeteciler
Cemiyeti Başkanı Zümrüt Çömertler,
Akdeniz Gazete Sahipleri Cemiyeti
Başkanı Ahmet Duran Yenigün ile ce-
miyetlerin üyesi 60 gazeteci katıldı. 

“BİR MESLEK YASASI
HAZIRLANMALI”

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-
ması ile başlayan gecenin açılış ko-
nuşmasını yapan AGC Başkanı Gaye
Coşkun konuşmasına şehitleri anarak
başladı. Coşkun, “Gazetecilik mesleği
siyasetin ve ticaretin etkisinden arın-
dırılmalı. Bu bence son zamanlarda
mesleğimiz üzerinde çok etkin bir du-
rum. Bunun yöntemi de çok zor değil.
Biz gazeteciler bunun için bir süredir

mücadele veriyoruz. Bir meslek yasa-
sı hazırlanmalı. Bu yasa içerisinde ga-
zeteciliğin kapsamı olmalı. Gazeteci
kimdir, ne yapar buna bir cevap veril-
meli. Meslek mensuplarının temel hak ve
sorumlulukları, mesleğin üzerine inşa
edildiği evrensel ilkeler, mesleğin iş de-
netiminin çerçevesi, mesleğin sürdürü-
lebilirliğinin finansal dayanakları ve tüm
bu süreçleri yönetecek özerk bir meslek
yapısına ihtiyacımız var” dedi.  

“İLLERİMİZDE 
GAZETE SAYILARI 

AZALMAYA BAŞLADI”

Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu
Genel Başkan Vekili ve Medya-İş Sen-
dikası Genel Başkan Yardımcısı Sefa

Özdemir de, “Anadolu basını ile yaygın
basını biraz ayırmak lazım. Onların
imkanları, şartları, Anadolu’da, bizde
yok ama yayınlarımıza, içeriklerimize
baktığınız zaman kültürümüzü, yaşa-
mımızın özünü Anadolu basınında
daha çok görüyoruz. Pandemi süre-
cinden beri yaşadıklarımızla nerdeyse
yok olma aşamasına geldik. Özellikle
yazılı basınımız konjoktürü de getirdi-
ği bir noktada yavaş yavaş kapanıyor.
İllerimizde gazete sayıları azalmaya
başladı. İnternet ve sosyal medya ala-
nındaki gelişmeleri takip ediyoruz ama
orası da vahşi bir alan. Öyle bir vahşi
alan ki kontrol edilmesi çok zor. O ne-
denle yasal düzenleme yapılmadığı
sürece buraları kontrol edemeyiz. Ne
biz gazeteciler olarak bundan mutlu
olabiliriz ne de bizim aracılığı ile haber

alan, toplumda ne olduğunu bittiğini an-
layanlar mutlu olabilir” diye konuştu.  

“GAZETECİ HABERİ 
BİR SİLAHA 

DÖNÜŞTÜRMEMELİ”

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik ise, “Gerçeğin peşinden gitmek
kolay değildir. Cesaret ister, vicdan ister,
büyük bir sorumluluk ister. Gazetecilik,
işte tam da budur: gerçeği arama cesa-
retidir. Bir gazetecinin en temel görevi;
gerçeği araştırmak, sorgulamak, doğru-
lamak ve bunu hiçbir baskı, yönlendirme
ya da çıkar ilişkisine boyun eğmeden ka-
muoyuna aktarmaktır. Gazeteci; doğru-
luğu, tarafsızlığı ve kamu yararını rehber
edinmeli, her bilginin ardında bir insan ol-

duğunu unutmadan hassas davranma-
lıdır. Unutulmamalıdır ki, her gazeteci ka-
leminin ucunda sadece bir haber değil,
bir toplumun vicdanını taşır. Gazeteci ha-
beri bir silaha dönüştürmemeli; onu yal-
nızca toplumu aydınlatan bir ışığa çevir-
melidir” ifadelerini kullandı. 

“BU ÇİZGİYİ 
BOZMAMAK 

ÖNEMLİ BİR MEZİYET”
Konuşmaların ardından Gazeteci Ahmed
Arpat’a ‘Yılın Gazetecisi Ödülü’ Alanya
Kaymakam Vekili Gazipaşa Kaymakamı
Selami Korkutata hediyesi ise Alanya Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçelik ta-
rafından takdim edildi.  Ödülünü alan Ar-
pat hitabında “Haber peşinde koşmak,
doğru düzgün yayıncılık bunlar gazete-
ciliğin mutlak şartlarından biri ama her-
halde bu dönemde bu çizgiyi bozmamak
da önemli bir meziyet” dedi.  

“GAZETECİLİĞİN 
CAN ÇEKİŞTİĞİ 

BİR DÖNEMİ 
YAŞIYORUZ”

Gazeteci Ferit Demir’e de ‘Fark Yaratan Ga-
zeteci Ödülü’ ve hediyesi Başkan Özçelik
tarafından takdim edildi. Ödülünü alan De-
mir de, “Gazetecilikte en önemli makam,
mevki muhabirliktir. Çünkü hep haberin
içindesiniz. Hep gerçeklerle yüz yüzesiniz.
Toplumun kanayan yarasına çözüm bu-
lunması için çaba gösterirsiniz. Maalesef

birçok şeyin önüne geçemiyorsunuz. Ya-
zıyoruz, söylüyoruz belki çözüm olur ama
çözüm olmuyor. Ülkemizde gazeteciliğin
can çekiştiği bir dönemi yaşıyoruz. Maa-
lesef kalemini satan gazeteciler bir yanda
giderek çoğalırken, diğer tarafta da kale-
mine sahip çıkan, kalemini kırmayan ga-
zeteciler var. İşte biz kalemini kırmayan, ka-
lemini satmayan gazetecilerin yanında
olmak için çaba sarf ediyoruz. Basın öz-
gürlüğünün ayaklar altına alındığı bir ül-
kemizde çok az gazeteci bu işi onurla ya-
pıyor. Türkiye’de basın özgürlüğü ödülü-
nü veren 2 kurum var şu anda. Türkiye Ga-
zeteciler Cemiyeti ve Basın Konseyi.
Alanya Gazeteciler Cemiyeti’nin her yıl ba-
sın özgürlüğü için mücadele eden Ana-
dolu’da bir gazeteciye bu ödülü vermesi-
ni veriyorum” diye konuştu.   

Daha sonra AGC’nin Medya Başarı Ödül-
leri Yarışması’nda ödüle layık görülen il-
çedeki gazetecilere ödülleri verildi. 

Geceye katkı sunan medya dostlarına pla-
ket verildi. Türk Silahlı Kuvvetlerine ait kar-
go uçağının düşmesi sonucu 20 askeri
personelin şehit olduğu elim kaza nede-
niyle gecede planlanan konser ise şehit-
lere saygı için iptal edildi.  Gece ödül alan
gazeteciler, jüri üyeleri ve misafirlerin
hatıra fotoğrafı ile sona erdi.   (www.alan-
yapostasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK)
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AGC 2024 Medya Başarı Ödülleri Yarışması’nda dereceye giren veödül kazanan isimler ve dallar şöyle:
 Gazete Haberi: Özlem Kaygusuz(Gündoğmuş Gazetesi – Ölmeden Ta-buta Koydular)
Gazete Fotoğraf: Alkın Biricik (Alan-ya Postası)
 Sayfa Düzeni: Gürkan Yalçın (Alan-ya Postası)
Reklam Tasarım: Büşra Okur (Alan-ya Time Dergisi)
 Güncel Yazılar: Ali Özsoy (AlanyaPostası – Aytemiz’den Vay Temize)
Jüri Özel Ödülü / Güncel Yazılar: Vey-sel Okşar (Alanya Postası – Köklü Ca-mialar Nereye Gitti?)
 Gazete Spor Haberi: Ercan Yıldırım(Alanya Postası – Kestelspor’u Siirt’teNe Bekliyor?)
TV Haber: Alkın Biricik (DHA – ErkekÖğrenci Yurdunda Taciz)
 Görüntü Kamera: Özlem Kaygusuz(TRT Haber – Deniz Altında İstilacıTürler)
Montaj Kurgu: Mustafa Bayır (Alan-ya Posta TV – Alanyalı Mübadiller)
 Kültür Programı: Raşit Fehmi Raşi-toğlu (Alanya Posta TV – Mübadiller)
Spor Programı: Bilal Nizam (TV 82 –Biz Bize Spor)
 Dijital Medya Haber: Fatma BediaUyar (Alanya Postası – Alanya’da He-lal Otel Skandalı: 175 Haram Oda İçinÇED Oyunu)
Dijital Medya Köşe Yazısı: Ali Adaçay(Alanya Gazetesi – Ne Zaman Anlaya-cağız)
Dijital Medya Fotoğraf: Mert Cantürk(Anadolu Ajansı)
Arıkan Yılmaz Dim Özel Ödülü: AlperKutay. 

AGC Medya Başarı Ödülleri sahiplerini buldu
AGC Geleneksel Medya Başarı Ödülleri Töreni Lonicera Otel'de düzenlenen görkemli törenle sahiplerini buldu. Türk medyasının önemli isimlerinin yanı sıra gecede Alanya medyasından başarılı isimler de ödüllerini aldı.
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 12 9 2 3 25 6 29
2.Fenerbahçe 12 8 4 0 25 10 28
3.Trabzonspor 12 7 4 1 18 8 25
4.Samsunspor 12 6 5 1 18 11 23
5.Göztepe  12 6 4 2 15 6 22
6.Beşiktaş  12 6 2 4 21 16 20
7.Gaziantep FK 12 5 4 3 17 20 19
8.Alanyaspor 12 3 6 3 12 12 15
9.Konyaspor 12 4 2 8 18 20 14
10.Ç.Rizespor 12 3 5 4 14 16 14
11.Kocaelispor 12 4 2 6 11 15 14
12.Başakşehir 12 3 4 5 13 11 13
12.Antalyaspor 12 4 1 7 13 23 13
14.Gençlerbirliği 12 3 2 7 12 17 11
15.Kasımpaşa 12 2 4 6 11 17 10
16.Kayserispor 12 1 6 5 13 28 9
17.Eyüpspor 12 2 2 8 6 15 8
18.Karagümrük 12 2 1 9 12 23 7

TRENDYOL SÜPER LİG 12. HAFTA 
22 Kasım Cumartesi
Kayserispor 14:30 Gaziantep FK
Eyüpspor 17:00 F.Karagümrük
Galatasaray 20:00 Gençlerbirliği
23 Kasım Pazar
Göztepe 14:30 Kocaelispor
Beşiktaş 17:00 Samsunspor
Alanyaspor 17:00 Kasımpaşa
Ç.Rizespor 20:00 Fenerbahçe
24 Kasım Pazartesi
Konyaspor 20:00 Antalyaspor 
Başakşehir 20:00 Trabzonspor

YEREL FUTBOL LİGLERİ
MÜSABAKA TAKVİMİ

U12 LİGİ 13. GRUP 8. HAFTA
15 Kasım Cumartesi
Okurcalar Muz 11:15 1922 G.Paşa
Akd. Timsahları 10:00 1974 Mahmutlar
16 Kasım Pazar
Türklerspor 12:30 Yıldırımspor

U12 LİGİ 12. GRUP 8. HAFTA
15 Kasım Cumartesi
Alanya Bld. 12:30 Alanya 1221 FK
Toroslar G.paşa 13:45 Aln. Kartalları
İncekumspor 15:00 Demirtaşspor
Obaspor 16:15 G.Paşa Kartalları 
16 Kasım Pazar
Alanya Demirspor 11:15 Payallarkonaklı

U14 LİGİ 8. GRUP 8. HAFTA
16 Kasım Pazar
Alanya Kalespor 12:30 Ant. Körfezspor
Alanya İY 14:00 Obaspor 
Aln. Kartalları 16:00 Payallarkonaklı
Toroslar G.Paşa 11:00 1922 G.Paşa
G.Paşa Kartalları 13:00 Alanya Aslanları
Okurcalar Muzspor 11:00 İncekumspor

U18 LİGİ 4. GRUP 8. HAFTA
15 Kasım Cumartesi
Gazipaşa Bld. 14:00 1974 Mahmutlar
Alanya Bld. 13:00 Manavgat Bld.
Akd. Timsahları 15:00 Mahmutlarspor
Manavgatspor 00:00 BAY

1. AMATÖR KÜME DOĞU GRUBU 6. HAFTA
16 Kasım Pazar
Demirtaşspor 14:00 1974 Mahmutlarspor
G.Paşa Koru 14:30 Serik Cumalı
Antik Sidespor 14:00 Mahmutlarspor
Manavgatspor 00:00 BAY

ANTALYA SÜPER AMATÖR KÜME 3. HAFTA
Finike Bld. 14:00 Yeşil Demre
1923 Kaşspor 14:30 1971 Avsallar
Korkuteli Bld. 14:00 Gazipaşa Bld.
Muratpaşa Bld. 14:00 Payallarkonaklı
Talya 07 SK 15:00 Kaş Kınıkspor
Ant. Merkezspor 00:00 BAY

Trendyol Süper Lig'de 12 hafta
geride kaldı. Milli maçlar ne-
deniyle ara verilen Süper

Lig'in tamamlanan 12 maçlık bölü-
münde istatistiklerde Alanya başarılı
takımlar arasında yer aldı. Turuncu
yeşilli ekip, kalesine en şut atılan ta-
kımlar arasına girdi.  

Süper Lig'de bu haftaya kalesine en
az şut gelen takım Fenerbahçe oldu.
Sarı-Lacivertlilerin kalesine atılan
103 şuttan 10 gol oldu. Kalesine 110
şut gelen Galatasaray ise kalesinde
sadece 6 gol gördü. 

Fenerbahçe ve Galatasaray'ı 128

şutla Göztepe ve Alanyaspor takip
etti. Kalesine 128'er şut gelen Göz-
tepe kalesinde sadece 6 gol görür-
ken Alanyaspor ise kalesinde 12 gol
gördü.

Süper Lig'de ilk 1 haftada kalesine
en az gelen şut gelen takımlar ve ye-

dikleri gol sayıları şöyle sıralandı 

TAKIMLAR ŞUT GOL
Fenerbahçe 103 (10)
Galatasaray 110 (6)
Göztepe 128 (6)
Alanyaspor 128 (12)
Beşiktaş 129 (16)
Samsunspor 131 (11)
Kasımpaşa 133 (17)
Konyaspor 133 (20)
Başakşehir 134 (11)
Gaziantep FK 143 (20)

SAVUNMACILARIN
BAŞARISI

Kaleye gelen toplam şut sayısı, takı-
mın savunmada ne kadar başarılı
olup olmadığını gösteriyor. Gol olan
şutlarda kaleciler de ön plana çıkı-
yor. ancak atılan toplam şut sayısı,
ekiplerin genel savunma başarısını
gösteriyor.   Ercan YILDIRIM

Türkiye Futbol Federas-
yonu (TFF), 2025 Sü-
per Kupa finalinin oy-

nanacağı tarihi açıkladı. TFF,
finalin 10 Ocak'ta Atatürk
Olimpiyat Stadı'nda oynana-
cağını açıkladı. 

Buna göre, yarı
final maçları 5
Ocak 2026 Pa-
zartesi günü
G a z i a n t e p
Stadyumu’nda

ve 6 Ocak 2026
Salı günü Yeni

Adana Stadyu-
mu’nda, final mü-

sabakası ise 10
Ocak 2026
Cumartesi
günü Ata-

türk Olimpiyat Stad-
yumu’nda oynanacak. Müsa-
bakaların saatleri daha sonra
ilan edilecek. 

İLK KEZ 
DÖRT TAKIM

Bu yıl ilk kez 4 takımın katı-
lımı ile düzenlenecek olan
Turkcell Süper Kupa’da, 8
Mayıs 2025 tarihinde TFF
tarafından ilan edilen eşleş-
me alternatiflerine göre Ga-
latasaray ile Trabzonspor,
Fenerbahçe ile de Sam-
sunspor eşleşmişti.

Hangi eşleşmenin hangi ilde
oynanacağı, 21 Kasım Cuma
günü saat 15.00’te TFF Riva
Hasan Doğan Millî Takımlar
Kamp ve Eğitim Tesisleri’nde
yapılacak kura çekimi sonu-
cunda belirlenecek. 

 Ercan YILDIRIM

SMS Grup Efeler Ligi ekibi Alanya
Belediyespor, İBB Spor Kulübü ha-
zırlıklarını hafta boyunca hem fi-

ziksel yüklemelere hem de taktik id-
manlarla sürdürdü. Hazırlıklarla ilgili
açıklamada yapan Serdar Esen, "Takım-
da moraller yerinde olurken, tüm oyun-
cular antrenmana tam katılım sağladı.
Alanya Belediyespor, maç gününe kadar
çalışmalarını program doğrultusunda

sürdürmeye devam edecek. Pazar günü
oynanacak Alanya Belediyespor – İBB kar-
şılaşması için hazırlıklarımız tamamlan-
ma aşamasına gelirken, takımımız sahada
en doğru oyun planını ortaya koymak için
çalışmalarını titizlikle sürdürüyor. On Ho-
tels Alanya Belediye Spor Başkanı Sn. Fa-
ruk Konukçu ise tüm halkımızı bu çe-
kişmeli maç için sahaya davet ediyor"
dedi.   Ercan YILDIRIM

A
tatürk Spor Kom-
pleksi Matlı Stad-
yumu'nda 15 Kasım

2025 Cumartesi günü oy-
nanacak ve saat 20.00'de
başlayacak olan müsa-
bakayı İskoçya Futbol
Federasyonu'ndan Ni-
colas Walsh yönetecek.
Walsh'un yardımcılıkları-
nı Francis Connor ve Da-
niel McFarlane yapacak.
Karşılaşmanın dördüncü
hakemi Donald Robert-
son olacak. Maçta An-
drew Dallas VAR, Steven
McLean ise AVAR olarak
görev alacak. 

 Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor, ligde geride kalan haftalarda kalesine en az şut gelen 4 takım arasında yer aldı.

Alanyaspor savunması Süper Lig'de ilk dört takım arasında  

RAKİPLERDEN 
HABERLER

SÜPER KUPA 
FİNAL TARİHİ 
AÇIKLANDI

2025 Süper Kupa fina-
li 10 Ocak 2026 tari-
hinde Atatürk Olimpiyat
Stadı'nda oynanacak. 

Türkiye - Bulgaristan 
maçının hakemi 

belli oldu
A Millî Takımımızın
Bursa'da Bulgaris-
tan ile oynayacağı
2026 FIFA Dünya
Kupası Elemeleri E
Grubu maçının ha-
kemleri belli oldu.

Hakem İskoçya Futbol
Federasyonu'ndan 

Nicolas Walsh

Alanya Belediyespor, pazar günü oynanacak olan
İBB karşılaşması öncesi hazırlıklarını sürdürüyor.   

ALANYA'NIN EFELERİ 
İBB'Yİ GÖZÜNE KESTİRDİ

T
ürkiye Futbol Federas-
yonu (TFF), futbol ca-
miasında deprem yara-

tan bahis skandalında bin yir-
mi dört (1024) futbolcunun di-
sipline sevk etmişti. TFF, Trend-
yol Süper Lig’den 27 ve Trend-
yol 1. Lig’den 77 futbolcunun
bahis cezasını açıkladı.

PFDK'ya sevk edilen oyun-
cular arasında Corendon Alan-
yaspor’un da dört futbolcusu
da bulunuyordu. PFDK, diğer

oyuncular gibi Alanyasporlu
oyunculara ceza kesti.
PFDK'nın açıklaması:
İZZET ÇELİK’in, bahis eylemi
nedeniyle FDT’nin 57/2. mad-
desi uyarınca takdiren 3 AY
HAK MAHRUMİYETİ CEZA-
SI ile cezalandırılmasına,

ENES KESKİN’in, bahis ey-
lemi nedeniyle FDT’nin 57/2.
maddesi uyarınca takdiren 3
AY HAK MAHRUMİYETİ CE-
ZASI ile cezalandırılmasına,

YUSUF ÖZDEMİR’in, bahis
eylemi nedeniyle FDT’nin
57/2. maddesi uyarınca tak-
diren 9 AY HAK MAHRUMİ-
YETİ CEZASI ile cezalandı-
rılmasına,

BEDİRHAN ÖZYURT’un, ba-
his eylemi nedeniyle FDT’nin
57/2. maddesi uyarınca tak-
diren 3 AY HAK MAHRUMİ-
YETİ CEZASI ile cezalandı-
rılmasına karar verilmiştir.

 Ercan YILDIRIM

TFF, bahis oynadığı iddiasıyla PFDK'ye sevk edilen
Süper Lig ve 1. Lig oyuncularının cezasını açıkladı.

BAHİSÇİLERİN 
CEZASI AÇIKLANDI

İzzet Çelik Enes Keskin Yusuf Özdemir Bedirhan Özyurt
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